



閒談或解除一天工作疲勞，或能消遣，但是其質數不過一頁而已，照我眼神所看不足五分鐘，只有五分鐘有什麼能解除疲勞功用，消遣功能呢？而其他長久的十五日之中，除五分鐘外，是不是全在疲勞與苦悶之下？

(四) 在農村裏法律常識比較貧乏，致為小小問題而犯罪的農友甚多，為此請貴刊增刊一些「法律常識」或「法律問答」及「法律訊息」，使農友們瞭解法律，以免不知法而犯法。

(五) 諸貴邦增此「為世錄言錄」或備人賢人故事，使農友們明瞭處世之道，促進農村社會道德。

(六)刊登的廣告希請減少一些。

劉慶馨

(一)有些人人常以爲蔬果並無什麼營養價值而不喜歡蔬果，或專門偏食某種蔬果，我想這是由於對蔬果營養常識缺乏的緣故。因此希望貴社能經常刊登有關各種蔬菜水果之營養價值的文章，以增進讀者對蔬果的營養知識。

(三)希望貴社能開着定期時間舉辦些如郊遊觀覽等有趣的遊覽活動，這只需貴社負責召集、聯繫與安排即可，他如遊覽費用，概由各人自負，我想報名參加者一定會很多。

臺北市郵政信箱七一三九號  
黃健

(一) 貢刊對農業問題的服務已做得有聲有色，因有問必答，有疑必解，實如一所完善學府，誠值得讚揚。故請貴社增設一所豐年農業大學函授部（或再分設高初級）使鄉村的農友，欲求進修者，能半農半讀，增進自家進修的機會。星期考、月考、可利用函授，至於期考或年考、畢業考即親往貴社應考，為期三年或五年。成績優秀者，可授予學位，例如日本有一所「東京農業大學函授部」甚受一般農友的重視。

(二)徵友版我想不必要，因徵友者看來全是高初  
中十六至二十歲左右情竇初開的年青男女，以徵友  
為由，其實是在找異性伴侶，通情書，此者為數不  
少，故應急於刪除。

訂閱貴刊以來，對各方面的常識收獲甚豐。對其中的「農友新知」和「農村家庭」二欄，請能擴大其篇幅（因對農友的用處實在太大了）。然對不必要的篇幅，應予以刪除，不過仍須視讀者的意見而定。

(一)希望貴刊能够改爲旬刊(或改成週刊更好)，因爲只算一月出版二本，是不敷農友需要的。

梁枝煌

(一)希望貴刊能够改爲旬刊(或改成週刊更好)，因爲只算一月出版二本，是不敷農友需要的。

訂閱貴刊以來，對各方面的常識收獲甚豐。對其中的「農友新知」和「農村家庭」二欄，請能擴大其篇幅（因對農友的用處實在太大了）。然對不必要的篇幅，應予以刪除，不過仍須視讀者的意見而定。

蔡流來  
蔡鵬志

蔡鵬志